



18 декабря в «ЦТО «Престиж» проходила городская выставка-конкурс «Мой первый робот». В мероприятии приняли участие обучающиеся студий «Делай роботов» из различных районов города. Среди них «ЦТО «Престиж», ЦТРИГО, СШ № 153, СШ № 27.

На выставке были представлены работы ребят первого года обучения, роботы-андроиды, спаянные ими собственноручно из листов жести. В качестве интерактива участниками были использованы светодиоды, у кого они представляли собой глаза робота, а у других играли роль «лазерного» оружия. Победителями в этой номинации стали Сальников А. («Престиж») и Сламенец В. (Школа № 27).

Второй этап мероприятия включал в себе конкурсы, первый из которых, запуск автомобилей по линии. Ребята соревновались, чей автомобиль способен дольше проехать прямо и не свернуть. Все проекты были выполнены можно сказать «на коленке», ребята спаивали корпуса из жести, устанавливали мотор-редуктора, колеса, подключили питание, получая собственный гоночный автомобиль. Среди победителей

Городская выставка-конкурс «Мой первый робот»

Автор: Администратор
21.12.2015 21:31

Кириенко М. («Престиж»), Кириенко И. (Школа № 153), Юрьев Д. (ЦТРИГО).

Завершающий конкурс состоял в битве роботов за выход из лабиринта. Участвующие ребята не первый год занимаются в студии, и уже смогли собрать серьезных сложных роботов. «Усами» своего робота, которыми тот искал выход из лабиринта, победу завоевал Сычев М. (ЦТРИГО).



Городская выставка-конкурс «Мой первый робот»

Автор: Администратор
21.12.2015 21:31

Всем победителя были вручены пригласительные билеты на новое шоу интерактивного музея науки «Ньютон-парк». Спасибо партнерам.